### 吹响年底集中攻坚集结号 向着既定目标加速冲刺

伊滨讯 为提升全区城市环境形象,深入推进 创建文明典范城市工作开展,12月9日,区人大工委 主任张志强主持召开城市环境提升整治和城建项 目年底集中攻坚会议。

会上,区城管局、住建局分别通报了近期我区 城市环境提升、围挡专项整治和城建项目集中攻坚 行动开展情况及存在问题,并安排部署下阶段工 作。会议要求,要重点围绕124个道路沿线市容市 貌问题提升、37处不规范围挡整治和70个元旦前完 成的城建项目进行强力推进。

区人大工委主任、城市提质工作领导小组组长 张志强强调,环境提升意义重大,各单位务必要讲 政治、讲大局,落实落细各项措施;要高度重视、攻 坚克难,坚持高标准、严管理,推动城市环境持续提 升;要多想办法、多谋思路、多去现场,集中开展攻 坚行动,加快推进相关项目早日完成。

区领导朱亚强、何晓刚分别就文明创建、项目 建设以及垃圾场处理、工程围挡等工作进行了安排

区城市提质工作领导小组成员单位及乡镇相 关负责人参加会议。

### 马亚利带队赴深圳 考察对接项目

伊滨讯 12月6日以来,区党工委委员、管委会 副主任马亚利带领区招商服务中心相关人员赴深 圳考察对接项目。马亚利一行先后与深圳科达利 实业股份有限公司、长盈精密技术股份有限公司、 科创新源新材料股份有限公司、大族激光科技产业 集团股份有限公司、中兴新材等十余家新能源动力 电池配套产业龙头企业负责人进行深入交流。

12月13日,市政府驻深圳招商联络处、国宏集 团深圳分公司、前瞻产业研究院联合我区,举办 "洛"地新能源 万亿新蓝海——"深、洛"协同创新活 动(新能源产业专场)。会上,马亚利对我区进行了宣 传推介,重点介绍了洛阳市对伊滨区产业定位、产业 基础、招商方向和有关政策等,向60多家参会企业发 出伊滨之约,诚邀来伊洽谈,谋求合作,进一步推动中 州时代产业链招商引资和配套项目落地。

会前,马亚利带领区招商服务中心工作人员, 对参会企业名单逐家梳理、分包到人。会后,与参 会企业进行深入交流,了解企业发展历程、生产加 工、产品创新以及投资意向等,并就在伊滨投资项 目和落地等方面进行深入交流。

据悉,自区招商服务中心成立以来,该中心以 宁德时代动力电池项目上下游、左右链为主攻方 向,深入研究产业,认真研判企业,加大政策研析, 四个招商部门纷纷出门招商,走南闯北拜访企业, 对接上下游配套企业60多家,实施延链补链强链工 程,强力推进动力电池产业精准招商,努力打造千 亿级产业集群。

### 李平安督导调研 征迁安置工作

伊滨讯 12月13日,区领导李平安带领区征迁 安置服务中心有关人员深入诸葛社区剩余农宅清 零拆迁现场,详细了解社区拆迁进展情况。

李平安对诸葛社区拆迁清零进度给予充分肯 定,并就下一步拆迁清零工作提出要求:区征迁安 置服务中心要全力配合镇、社区,抓住时机,开足马 力,加快推进;同时切实增强责任感、使命感、紧迫 感,锁定目标任务、精准部署,力争12月底前实现农 宅拆迁见底清零。

12月14日,李平安专题调研督导安置小区建设 工作,听取了小区建设施工进度和存在问题汇报,并 就安置房"三年清零"建设计划进行安排部署,要求各 总包单位要精心组织、扎实部署,统筹人、材、机的合 理使用,全力以赴抓质量、保安全、促进度,克服疫情 影响和资金难题,紧扣交房目标,紧盯交房节点,确 保小区建设安全、有序、稳妥推进。

## 区市场监管局三举措解决 零售药店药品供应不足问题

伊滨讯 区市场监管局三举措解决零售药店销 售感冒、退热、止咳、抗生素、抗病毒类药品,N95口罩 等防疫物资短缺问题,切实解决群众购药难问题。

积极协调货源,多举措保供给。区市场监管局 克服多方困难,主动到上游公司"抢占"药品资源。 与好一生、张仲景、宝神鹿等连锁公司总部沟通,要 求加强伊滨区门店药品供应,体现社会担当;通过 协调国药控股有限公司、洛阳明康药业有限公司, 加大对伊滨区零售药店的配送量;另外,鼓励零售 药店拓宽购药渠道,加强网上药品订购。截至目 前,洛阳明康药业有限公司已向我区零售药店配送 感冒灵颗粒200盒、布洛芬缓释胶囊1200盒、双黄连 口服液1350盒、复方氨酚烷胺胶囊400盒、小柴胡颗 粒200盒、阿莫西林胶囊400盒、板蓝根颗粒150包, 暂时缓解了群众购药压力。国药控股有限公司也 表示货源一到,会立即向伊滨区市场投放。

出台"限购令",控制"囤药潮"。要求零售药店 实行弹性销售制,对每人购买药品数量进行限制, 每人购买不超过3天的使用量。告知群众不要囤 药,以免造成药品资源浪费,要达到资源优化配制, 让每个人都能买到所需药品。

加强宣传引导,呼吁科学用药。要求药店工作 人员要加大科学防疫宣传力度,引导群众理性购 药,科学用药,要求执业药师指导患者正确合理用 药。并通过微信公众号、朋友圈、宣传单等多种宣 传渠道,大力普及新冠病毒感染者居家治疗指南。

市场监管局提醒广大群众,也可以选购其他药 品作为防疫药品,比如清热解毒类中成药、止咳化 痰药、解热镇痛药等。国家《新型冠状病毒肺炎诊 疗方案》以及省、市卫生健康部门公布的中药汤剂 也可以作为防疫药品。若平时出现感冒症状也可 以到就近医疗机构就诊,购买所需药品,接受正规

# 全市观摩,走进我区

12月5日,洛阳市召开农村户厕问题摸排整改暨 农村人居环境集中整治现场观摩会,市农业农村局党 组书记、局长赵红艺,副书记牛正杰,副局长李建党, 各县区有关领导一行40余人,实地观摩我区李村镇南 宋社区、寇店镇马寨社区及韩寨社区农村户厕问题摸 排整改和环境整治情况。

学先进,增干劲。李村镇南宋社区、寇店镇马寨 社区及韩寨社区在农村人居环境集中整治及农村户 厕问题整改工作中取得了哪些优异成绩,有哪些好的 经验做法值得其他乡镇、社区学习借鉴,我们一起来

#### 李村镇南宋社区

南宋社区自开展农村人居环境集中整治和户厕问题摸排 整改以来,效果显著,社区面貌大变样:清理房前屋后杂物500 多车、拆除违建10处、治理空宅院2个、门前砌花池5500平方, 粉墙戴帽8300米,绿化小品小景13个,种植绿化各类品种花木 50000余株,提升游园2个,农户改厕234户,常住户改厕率达 100%,使南宋社区人居环境得到根本整治、面貌焕然一新。

在农村户厕问题摸排整改中,该社区针对容易被大家忽视

的化粪池上方清渣口裸露及维护问题,社区干部在认真研究 后,根据该社区居民生活习惯,对清渣口进行设计改造,并统一 购置材料,安排工人对清渣口重新进行修筑,增加盖板设计,便 于群众后期清渣和维护。

为推动农村供排水一体化工程落地见效,南宋社区投资 380余万元,坚持供水、排污、改厕相结合,铺设污水管网5.5公 里,雨水管网改造6.5公里,建设"大三格+人工湿地"粪污终端 设施。同时,于今年下半年进行了提升改造,在"大三格"后端 增加一体化污水处理设备,保留人工湿地为景观池,使出水水 质达到一级A类标准。

### 寇店镇马寨社区

马寨社区结合"五星"支部生态宜居星创建工作要求,扎实 开展人居环境整治,探索通过乡村运营推进乡村振兴,取得了

一是基础设施不断完善。2021年该社区完成供排水一体 化建设,全面完成改厕、污水、垃圾治理等工作,进一步完善社 区基础设施,通过改厕、污水治理、垃圾处理,社区人居环境得 到极大提升。二是户厕整改扎实推动。该社区为寇店镇第一 批改厕整村推进村,农户厕所主要采取砖砌小三格模式,在户 厕问题摸排整改"回头看"工作中,按照干部分包片区进行,专 人对社区115户户厕进行全面摸排,排查个性问题12户,目前已 督促农户全部整改到位,共性问题为排气管或排气管高度不够 问题105户、化粪池观察口设置不规范问题42户,目前社区组织 施工队已全部整改到位。三是人居环境全面提升。通过开展 "四旁"绿化,按照果树进社区,种植柿树200多棵,充分利用荒 地、废弃地、边角地建设公共绿地,种植竹子12000多棵,大力推 进"一宅变四园";引导鼓励群众积极美化庭院及周边环境,争 创"五美庭院";严格落实"街长制"长效管护机制,保持社区美 丽乡村的"环境美"。

#### 寇店镇韩寨社区

韩寨社区位于寇店镇东南部,2019年由区绿化环卫办投资 建设韩寨垃圾中转站及寇店镇第五垃圾分类中心,占地面积0.5 亩;建成后,配备8辆分类垃圾收集车,每天对周边五龙、朱窑、 孙窑、韩寨、杨裴屯5个社区生活垃圾进行收集、分类、回收、处 理,为寇店镇全面推广生活垃圾"二次四分法"提供坚实保障。

2018年5月,寇店镇创新推行生活垃圾"二次四分法" 2019年在全镇21个社区全面推开,通过"户分--村收村 运一镇分镇运"三层管理,将生活垃圾进行"二次四分法"处 理,近50%的"可腐烂"垃圾进入堆肥池,20%的"可回收"垃 圾进行回收再利用,30%的"不可回收"垃圾收集转运至垃圾 中转站处理。通过垃圾分类,既减少了末端垃圾总量,又推动 了垃圾的资源化利用。

同时,为做好居民生活垃圾分类工作,该镇为每家每户配 备两个标准化垃圾桶,每个社区配备垃圾收集车2-5辆,配套建 成了6个垃圾分类中心、3个垃圾中转站,可满足全镇生活垃圾 分类处理需求。 (张若含 刘璐)

## 洛阳中德产业园 二期加紧建设

洛阳中德产业园项目位于诸葛 大街以东,占地约230亩,总建筑面 积约21万平方米,属省重点项目,将 打造集创新创业、国际合作、总部办 公、项目孵化、展览展示、配套服务、 国际人才社区等于一体的综合性国 际合作产业园区。目前,二期项目主 体全部封顶,已招商企业100余家。 (倪睿)



## DR. FRA 党的二十大精神进基层

## 努力克服疫情影响 全面加快项目建设进度

近段时间以来,我区努力克服疫情带来的不利 影响,组织工人加班加点,昼夜施工,争分夺秒赶工 期,努力克服一切困难,按照时间节点,强力推进项 目建设任务,确保项目建设顺利推进。

### 立雪体育公园项目快速推进

作为我区"十大文明创建民生工程"之一,立雪体育公园 项目建设抢抓工期,追赶进度,于近日被区创建办授予"红旗 单位"荣誉。

立雪体育公园位于立雪公园西北侧,是我区唯一A类体 育公园,由区国展明凯建设公司负责施工建设,项目总投资 约960万元,包括健身中心、室外广场、健身运动场等。项目 按照"建设全龄健身场地、创建多元体育中心、实现全民运动 热潮"的定位建造,兼具室内外运动健身、社区文化、生活公 共服务等多重功能于一体,建成投用后将成为居民运动健 身、文化娱乐的打卡地。

为给群众提供更好的健身环境,区国展城市建设公司帮 助明凯建设公司、五建城乡公司、国展物产公司、国展农林科 技公司积极克服疫情的影响,协调供应各类建设物资,现场 工人两班倒,助力项目建设。目前,绿化工作已进入收尾阶

下一步,区国展城市建设公司将继续为各公司提供保姆 服务,践行区国展公司"有诺必践、二次催促等于批评、案无 积卷事不过夜、件件有落实事事有回音"工作作风,做好城市 建设板块各项工作,为建设现代化伊滨科技城增光添彩。

### 十号安置小区配套小学项目顺利建设

"拿到红旗单位和红旗个人荣誉,我们感到非常光荣。

接下来,我们更要加倍努力,高质量建设十号安置小区配套 小学项目,让民生工程更加惠民。"近日,十号安置小区配套 小学项目经理表示,作为施工单位,他们将继续树立精品工 程意识,高标准、高效率推进十号安置小区配套小学项目建

设,确保项目顺利建成并交付使用。 十号安置小区配套小学位于白塔路与武屯街路口西 北角,总用地面积40亩,建筑面积1.8万平方米,总投资 1.04亿元。该项目是我区十大重点民生工程之一,主要建 设教学楼二栋、学生餐厅一栋、操场等学校配套设施,预 设36个班级,1620个学位,旨在优化伊滨教育资源,提升 伊滨教育质量。

截至目前,项目三通一平、基坑开挖、教学楼正负零均已 施工完成;正在进行教学楼、地库主体结构施工;教学楼一层

主体结构已完成60%、地库主体结构已完成30%。 下一步,项目将紧盯时间节点,确保项目如期完成, 切实提升群众幸福感、获得感,让红旗在项目一线高高 飘扬。

### 三号小区小学建设全面提速

"目前学校食堂正负零以下工程已全部完成,90多名工 人及管理人员正在加班加点,紧盯时间节点,进行教学楼的 基础施工。"近日,三号小区小学项目建设现场,不论白天晚 上,都是车辆往来穿梭、机器轰鸣声此起彼伏,一派繁忙的建

三号安置小区配套学校项目位于安澜街与吉庆路交叉 口东南角,总用地面积44亩,建筑面积约18000平方米,预 设36个班,拟设学位1620个,总投资10637.51万元。主要建 设教学楼二栋、综合楼一栋、学生食堂一栋及操场、食堂等学 校配套设施。

该项目由国展公司负责建设,11月初正式开工。目 前临建工程、三通一平、学生食堂正负零均已施工完成, 教学楼基础工程已完成约90%、地库基坑支护已完成 10%,计划于今年底食堂及教学楼主体结构封顶,明年6 月底竣工。

"三号安置小区配套小学直接关系到群众切身利益,是 重要的民生工程,我们将继续努力,争取项目早日建成如 期投用。"该项目负责人表示,下一步将积极克服疫情影 响,科学调配人员力量,加强工程现场管理,确保项目如期 交付投用。

#### 李村饮水提升工程 主管网全线贯通,全力冲刺通水目标

"今天的消杀已经全部做完,我们正在安装控制柜和消 毒设备。"近日,虽然疫情防控形势严峻,但在李村镇饮水项 目耿沟水厂现场,各项施工没有丝毫松懈,工作人员正在拧

螺栓、装电路,全力以赴冲刺通水目标。 李村镇饮水提升工程是我区重要民生工程,由国展公 司乡村振兴部负责实施、河南明凯建设集团有限公司负责 承建。主要建设内容包括新建水厂1座,新建水源井6 座,深度500米,新建加压泵站3座,新建管道32904米,检 修井32座,排气阀门井15座,水井4座,沉泥井4座。项目 建成后,将惠及李村镇11个行政村、26个自然村2万余名

群众。 该项目于今年5月下旬开工,承建方河南明凯建设集团 有限公司积极克服项目施工分散、点多面广,施工组织难度 大、工期要求时间紧、新冠疫情影响以及协调占地等困难,强 化施工现场管理,合理调配人工、机械、材料,全面掌握项目 推进情况,及时协调解决项目遇到的各种问题,保证项目有

同时,该公司不断加大项目考核力度,将项目进度、安 全、质量、形象、成本管控等与项目负责人绩效考核紧密挂 钩,并逐月兑现,充分调动了项目员工工作的主动性和积极 性。财务、成本、采购、综合、经营等部门之间相互配合,密切 协作,形成强大合力,全方位做好服务保障工作。

目前,该项目主管网已全线贯通,水厂加压泵房已安装 到位,正在安装控制柜和消毒设备,待变压器、水井泵等设备 全部安装到位后,即可进行通水调试。

(张诣超 魏然 陈晓辉)